Systémy Hromadnej Obsluhy(SHO) 

Základné charakteristiky SHO:
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Označenie systémov (Proces príchodov/rozdelenie času obsluhy/počet obslužných servrov/max. počet požiadaviek v systéme)
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Relatívna kapacita kanála(P(obsluženia)): 
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� EMBED Equation.3  ���	- intenzita príchodu požiadaviek


� EMBED Equation.3  ���	- intenzita obsluhy (� EMBED Equation.3  ��� je doba obsluhy)


� EMBED Equation.3  ���	- zaťaženie systému (pre stabilný systém� EMBED Equation.3  ���)


� EMBED Equation.3  ���	- pravdepodobnosť, že v systéme je práve k požiadaviek





� EMBED Equation.3  ���	- stredný počet požiadaviek v systéme


� EMBED Equation.3  ���	- stredný čas, ktorý strávi požiadavka v systéme


� EMBED Equation.3  ���	- priemerná dĺžka radu


� EMBED Equation.3  ���	-priemerný čas čakania v rade
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